
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap XIII. évfolyam 04. szám  2020. augusztus-szeptember
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Az életed olyan, mint egy folyó.

Ha olyan célt tûzöl magad elé,

ami nem a végzeted, mindig

árral szemben fogsz úszni. (...)

Rá kell jönnöd, mi a végzeted, 

és a sodrás a hátára kap.
Kecskebûvölôk c. film
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Az Etyeki Hosszúlépés és vendégei: 
a bajnai Csima Tánccsoport és a kalocsai Rózsa Táncegyüttes

I. Etyeki Nyárzáró Buli 
Augusztus 29-én délután 16 órakor megnyíltak a Körpin-

ce képzeletbeli kapujai, kinyitottak a borászatok, az Etyeki
Sörmanufaktúra, a Cafe Madeleine. Délután fél hatkor a hú-
rok közé csapott a Pincetrió és egészen hajnalig meg sem állt
a nyárzárás. 

Ekkor öt etyeki fiatal már több, mint egy hónapja szervez-
te az estét, saját ötlettôl vezérelve, azért, hogy mi, etyekiek
egy kellemes estével
zárjuk az egész nya-
rat, és kicsit az el-
múlt hónapok meg-
próbáltatásait. 

A program a Pin-
cetrió után folytató-
dott, ôket a MA-
ESTROBOOGiE
váltotta a színpa-
don, majd Brassó
Péter egészen a buli
végéig táncoltatott
minket. 

Az est nem jöhetett volna létre az önkormányzat, a kite-
lepülô árusok, a tombola felajánlók támogatása nélkül, így
Nekik óriási hálával tartozunk! 

Nektek pedig azt köszönjük, hogy eljöttetek, hogy ti is tá-
mogattatok minket, és hogy együtt voltunk! Öt etyeki fiatal
számára ez óriási álom és nagy tapasztalat volt. Annyit bizton
állíthatunk, hogy nem utoljára találkoztunk ilyen formában! 

Varga Kata, Gábor Rebeka, Lénárt Adél
Vida Zsófia, Ráczkevy Benedek
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Tisztújító közgyûlést tartott az etyeki polgárôrség. Az új
vezetôség: elnök: Tóth Tamás, elnökhelyettes: Skripeg Béla,
gazdaságis: Orbán Dorina, titkár: Gyôrffy György, felügyelô bi-
zottság elnöke: Petruska Zoltán, tagjai: Danczinger Géza és
Hargitai Zoltán.

A közgyûlésen Zólyomi Tamás polgármester megköszönte
tagságunknak a járványhelyzet alatti helytállást, majd Máté
Szabolcs SE elnök átadta a sportegyesület és a polgárôrség kö-
zötti együttmûködés keretében ajándékozott 2 db szolgálati
kerékpárt.

A Borostyán Nyugdíjas Klub néhány tagja a Tatára, Majk-
ra és a bokodi cölöpházakhoz szervezett kirándulás közben a
Turul-emlékmûnél. Köszönet Fekete Istvánné Erzsikének a
szervezésért!

Etyek Nagyközség Önkormányzata 
és a Magyar-kút Könyvtár és Mûvelôdési Ház

szeretettel meghívja Önt és családját 
2020. október 23-án (pénteken) 14 órára
Magyar-kútnál (rossz idô esetén: Látogatóközpontban)

az 1956-os forradalom 
és szabadságharc 64. évfordulója

alkalmából megrendezésre kerülô ünnepi megemlékezésre.
Minden emlékezôt tisztelettel várunk!

A Fejér Megyei Önkormányzat Közgyûlése Wekerle Sán-
dor Díjat adományozott Fehér Margitnak a német nemzetisé-
gi hagyományok megôrzéséért és ápolásáért végzett kiemelke-
dô munkája elismeréseként. A díjat az Etyeken megrendezett
Megyenap keretében adták át. Gratulálunk! A képen a kitünte-
tett, Tessely Zoltán országgyûlési képviselô (balra) és Zólyomi
Tamás polgármester társaságában.
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Almaszüret Schenek Antal lovaskocsijával a hatvanas évek elején Staudinger Ferenc archívumából

„A Mérleg és Méréstörténeti Gyûjtemény Etyeken a Magyar-
kút partján a Kitelepítettek Házában várja a látogatókat. E té-
mában Magyarország elsô állandó kiállításaként a mértékegysé-
gek kialakulásának történetét, az ókortól kezdve a XIX. száza-
don át egészen a napjainkban használatos mérôeszközöket, azok
hitelesítését, és sok-sok használati tárgyat ismerhetnek meg vendé-
geink. Érdekel az ókori taxi óra, a vízóra vagy a középkori vár -
falak méretbeli kuszaságának oka? Szeretnéd kipróbálni a gabo-
na és a tizedes mérleget, vagy a számtalan eszközünk valamelyi-
két? Szeretnél mérleg és súlyhitelesítô, vagy Hordó Hitelesítô állo-
más munkatársa lenni? Szeretnéd megmérni magad a XIX, a
XX. és a XXI. század eszközeivel? Vagy szeretnéd megtudni,
hogy kik készítették a XIX., XX. század gyönyörû háztartási esz-
közeit, mérlegeit?  Gyere el, és az öreg ház falai között keresd meg
a válaszokat!”

Házigazda: Bocsi Melinda, elérhetôség: +36/70-4556805,
e-mail: merleggyujtemeny@gmail.com

Etyek Nagyközség Önkormányzata, a Német Nemzetiségi Önkormányzat 
és a Magyar-kút Könyvtár és Mûvelôdési Ház 

szeretettel meghívja Önt és családját a

„Méricske” Mérleg és Méréstörténeti Gyûjtemény 
ünnepi megnyitójára

2020. október 23-án (pénteken) 15 órára a Svábház kertjébe (Óvoda u. 3.)
Szeretettel várunk minden érdeklôdôt az ünnepi megnyitóra, a „mini” tárlatvezetésre, 

a szabad gyûjteménylátogatásra és az azt követô fogadásra!
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Zólyomi Tamás vagyok, tôsgyökeres etyeki családból szár-
mazom. 1996-ban végeztem a Hunfalvy János Közgazdasági és
Külkereskedelmi Szakközépiskolában, majd a Budapesti Mûsza-
ki Egyetem mûszaki menedzser szakán szereztem diplomát
2001-ben. 22 éve építési vállalkozóként dolgozom, cégemet
Etyeken több nagy beruházás kivitelezésével is megbízták. (Ró-
kusfalvy Birtok generálkivitelezése, Etyeki Kúria Borgazdaság
építészete, Korda Sándor Filmstúdió kivitelezése). Munkáink
során mindig elsôdleges szempont volt a precizitás, pontosság,
megbízhatóság. 

A 2019. évi helyhatósági választásokon Önök bizalmukba
fogadtak azzal, hogy polgármesterüknek választottak.  Kampá-
nyom során, illetve polgármesteri eskümben is ígéretet tettem,
hogy minden tôlem telhetôt megteszek nagyközségünkért. A
rengeteg akadály és viszontagság ellenére is igyekeztem az el-
múlt tíz hónapban teljesíteni az Önök elvárásait. Úgy gondo-
lom, a változás településünk közéletében és fejlôdésében min-
denki számára érzékelhetô.

Minden feladatot igyekeztem úgy elvégezni, hogy Önök is
büszkék lehessenek arra, amit eddig sikerült közösen elérnünk.
Az elmúlt években nagyszerû adottságaink ellenére településünk
intézményei és közterületei lemaradtak, de mára elindultunk a
fejlôdés útján. Célom az, hogy ez a fejlôdés tovább folytatódjon.
Úgy gondolom, hogy településünk remek adottságokkal bír, ke-
mény munkával igazi ékszerdobozzá változtathatjuk.

A legutóbbi választások során igyekeztünk minél több etyeki
polgárhoz eljutni; Önök megosztották velünk gondolataikat, el-
képzeléseiket – mi pedig annak megfelelôen állítottuk össze
programunkat. Úgy gondolom, ez a demokrácia alappillére és mi
ebben a szellemben készülünk a november 8-i választásokra is. 

Elôzô programunk ugyan 5 évre szólt, mégis rengeteg dolgot már sikeresen megvalósítottunk. Utak, járdák épülnek, a köz-
területek karbantartása folyamatos. A Magyar-kút, településünk „szíve”, szép és megtisztult állapotban várja látogatóit! Közsé-
günk szellemi mûhelyét, az Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskolát a nyár folyamán sok-sok társadalmi munká-
val és állami segítséggel hoztuk rendbe. Ezúton is szeretnék megköszönni minden felajánlást és önzetlen segítségnyújtást. Ez is
azt példázza, hogy az igazi erô a közösség összefogásában rejlik. 

Nemzetünk jövôje a gyermek és a család. Céljaink között az elsô helyen kell szerepelnie a családok támogatásának! Ennek alap-
vetô feltétele a megfelelô színvonalú bölcsôdei ellátás biztosítása. Büszke vagyok rá, hogy polgármesterségem alatt Etyek 642 mil-
lió forint támogatást nyert bölcsôde építésére, amelynek kivitelezése reményeink szerint hamarosan elkezdôdik.

Az orvosi rendelô felújításához az egészségügyi szakdolgozókkal és a szakhatósággal együttmûködve elkészítettük a pályáza-
tot. Bízunk benne, hogy ez a fejlesztés is megvalósul.

A fürdô és szálloda komplexumhoz szükséges megvalósíthatósági tanulmány elkészítését ugyancsak megkezdtük. Egy ilyen be-
ruházás nagy jelentôséggel bír, új munkahelyeket teremt, szórakozási, kikapcsolódási lehetôségeket biztosít az itt élôk számára.

Örömmel tölt el, hogy egyre többen úgy gondolják, Etyek végre a fejlôdés útjára lépett! Célom az, hogy ezt a lendületet a
továbbiakban is folytatni tudjuk. Ezért arra szeretném kérni Önöket, hogy bizalmukkal és szavazatukkal, 2020. november 8-án
tiszteljék meg személyemet és a FIDESZ-KDNP képviselôjelöltjeit.

Zólyomi Tamás 
a Fidesz–KDNP polgármesterjelöltje

SZÍVÜGYÜNK ETYEK!
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Dr. Sárközi Tünde 
a Fidesz-KDNP képviselôjelöltje

Dr. Sárközi Tünde vagyok, immáron 12
éve látom el az egyik háziorvosi szolgálatot
itt Etyeken. Sárbogárdon érettségiztem,
majd a Pécsi Orvostudományi Egyetemen
szereztem diplomát 1994-ben. A Szent Já-
nos Kórház Tüdôgyógyászatán kezdtem
meg orvosi pályafutásom. Háziorvosi vizsgát követôen jöttem Etyek-
re. Orvosként már a község lakosainak fele jól ismer. Most viszont
szeretném, ha megmutathatnám, hogy miként tudok Önöknek segí-
teni a rendelô falain kívül is. 

Azért csatlakoztam ehhez a csapathoz, mert az eddigi munkám
során ôk voltak az egyedüliek, akik meghallották a problémáinkat és
próbálták megoldani is azokat. A polgármester úr és csapata a jár-
ványügyi veszélyhelyzet alatt is nagy segítségünkre volt. Nemcsak
kellô mennyiségû fertôtlenítô és védôfelszereléssel látott el, de teljes
mértékben együtt tudtunk dolgozni a karaténosok ellátásában, köve-
tésében is. Munkámmal szeretnék hozzájárulni, hogy csapatunkkal
együtt az Önök életében is pozitív változásokat hozzunk el. 

Az Önök bizalmával arra fogok törekedni, hogy Etyeken megfe-
lelô körülményeket biztosítsunk az egészségügyi ellátáshoz, valamint
lehetôség szerint bôvítsük azokat.  Szeretném, ha nem csak a gyógyí-
tásban, hanem az egészségmegôrzésben is tudnánk fejlôdni. A szo-
ciális ügyek területén is szeretnék részt vállalni a munkában, valamint
felújítani a bûnmegelôzésben megkezdett tevékenységet is.

Dolgozzunk együtt Etyek fejlôdéséért! Ehhez a munkához ké-
rem szíves támogatásukat!

Palotai Zoltán
a Fidesz-KDNP képviselôjelöltje

Palotai Zoltán vagyok, feleségemmel, Pa-
lotai Zsuzsannával 20 éve találtunk rá Etyek-
re, erre a szép településre. Származásunk mi-
att fontosnak éreztük azt is, hogy ebben a fa-
luban még ápolják a német nemzetiségi ha-
gyományokat, és hogy a szôlômûvelésben,
borászatban szüleink, nagyszüleink életét látjuk viszont. Mindhárom
gyermekünk is úgy gondolja, hogy jó itt élni.

Gyermekkoromat a Komárom-Esztergom megyei Bokod köz-
ségben töltöttem. Érettségi után az ELTE vegyész karán végeztem.
Tanulmányaim végén tudatosan készültem arra, hogy munkámat
az akkor kibontakozó környezetvédelem szolgálatába állítsam. Ez-
zel a szemlélettel kerültem – még diákként – elsô munkahelyemre,
a Budapest Fôváros XI. kerületi Önkormányzat Városrendezési
Osztályára. 

1993 óta dolgozom jelenlegi munkahelyemen, a Wessling Hun-
gary Kft-nél, amely egy független, kémiai analitikai szolgáltatásokat
és szaktanácsadást nyújtó vállalkozás. Itt elôször megalakítottam a
környezetanalitikai laboratóriumot, majd 1999-ben vezetésemmel
létrehoztuk a gyógyszervizsgáló laboratóriumot. Ma a cég üzletágve-
zetôjeként – a cégvezetôi feladatok mellett - elsôsorban ismét kör-
nyezetvédelmi tényfeltárásokkal, kármentesítésekkel foglalkozom.

Diákkorom óta mindig fontosnak tartottam, hogy ha valaki egy
közösség tagja, annak a közösségért tennie kell. Tagja vagyok az
Etyeki Németek Egyesületének, az Etyek-Botpuszta Fejlesztéséért
Egyesületnek, tizenharmadik éve veszek részt az Etyeki Versmondók
Körének munkájában és 10 éve tagja vagyok a római katolikus egy-
házközség képviselôtestületének.

Az összefogást támogató, közösségépítô emberként fô felada-
tomnak tekintem az etyeki közösségek, civil szervezetek önkormány-
zati szintû érdekképviseletét, valamint az egyházi közösségekkel való
együttmûködést. A közös cél, a közös hit, a közös érdeklôdési kör
kultúrában, sportban, vagy bármilyen más tevékenységben mindig
biztonságot ad egy közösség tagjainak, és még jobban összeková-
csolja ôket.

Az utóbbi hónapok egészségügyi kockázatai és az ebbôl fakadó
félelmek próbára teszik ezeket a közösségeket is. Biztos vagyok ab-
ban, hogy a megalakuló önkormányzatnak részt kell majd vállalnia
ezeknek a sebeknek a gyógyításában. Ehhez a feladathoz, és egy al-
kotó, kiegyensúlyozott önkormányzati munkához kérem szíves tá-
mogatásukat.

Dr. Zsoldos Renáta
a Fidesz-KDNP képviselôjelöltje

Dr. Zsoldos Renáta vagyok, etyeki la-
kos. 1994-ben születtem, általános iskolai
tanulmányaimat a Kesjár Csaba Általános
Iskolában kezdtem. A sport iránti szenvedé-
lyem is itt kezdôdött, amikor 2002-ben el-
kezdtem karatézni. Többször voltam Ma-
gyar Bajnok, diákolimpiai bajnok, rengeteg nemzetközi versenyen
is eredményesen vettem részt, számtalan elismerést szerezve a
Ganz Kesjár Karate Klubnak. 

Az általános iskolai tanulmányok után letettem az angol közép-
fokú nyelvvizsgát. Érettségi után a Pázmány Péter Katolikus Egye-
tem Jog- és Államtudományi Karán szereztem jogi diplomát
2020-ban. A nyári szünetek alatt Ausztriában dolgoztam, így lehe-
tôségem nyílt német nyelvtudásom tökéletesítésére. Az egyetemi
évek alatt elvégeztem a karate sportedzôi tanfolyamot, edzôi bizo-
nyítvánnyal is rendelkezem. Jelenleg is képzem magam, terveim
szerint hamarosan befejezem a személyi edzôi tanulmányaimat. 

Személyi és karate edzôként dolgozom. 10 évig verseny-
szerûen is ûztem ezt a harcmûvészeti ágat. Több éve az utánpót-
lás nevelésével foglalkozom, óvodásokkal és alsó tagozatos gyer-
mekekkel itt Etyeken is. Különösen fontosnak tartom, hogy a kö-
vetkezô generáció minél hamarabb megismerkedjen a sport szere-
tetével. 

Egészségünk megôrzéséhez nagyon fontos a rendszeresen vég-
zett testmozgás. Községünkben vannak még fejlesztésre szoruló
területek a sportot, közösségi programokat illetôen. Célom az,
hogy ezek mihamarabb megvalósulhassanak.

Frissen végzett jogászként szeretném a fiatalok szemléletét fi-
gyelem elôtt tartva, a sportéletet, egészségmegôrzést, szórakozási
lehetôségeket fejleszteni Etyeken. Úgy gondolom, szükségünk van
olyan közösségi térre, ahol szabadidônket kellemesen, hasznosan
és kultúrált körülmények között tölthetjük el.

A Budapest-Balaton kerékpárút megépülésével, a tervezett für-
dô és szálloda komplexum megvalósulásával és a további pályáza-
tok kihasználásával rengeteg lehetôség nyílna, melyek segítik
szûkebb hazánkban tartani a felnövekvô generációt. A fiatalok lel-
kesedése, vehemenciája az idôsebbek bölcsességével, tapasztalatá-
val kombinálva jelenti a jövôt! 

Munkámat mindig teljes szívvel és odaadással  végeztem,
élsportolói múltamnak köszönhetôen tudom, hogy céljainkért a
végsôkig ki kell tartanunk és küzdenünk. Amennyiben az idôközi
önkormányzati választáson sikerül az etyekiek bizalmát elnyernem,
akkor képviselôként is kitartóan, becsülettel és alázattal fogok har-
colni azokért a célokért, amelyek a közösség érdekét, Etyek fejlô-
dését szolgálják.



Etyeki Forrás 7

2020. augusztus-szeptemberFIZETETT VÁLASZTÁSI HIRDETÉS

Dr. Bálint Attila
a Fidesz-KDNP képviselôjelöltje

Erdély szívében születtem 1969-ben. Kö-
zépiskolába Nagyváradon jártam, ahol autó-
szerelô szakirányon autóvillamossági mûsze-
rész képesítést szereztem. Egyetemi tanulmá-
nyaimat a Budapesti Mûszaki Egyetem Villa-
mosmérnöki szakán folytattam, ahol okleveles
villamosmérnök képesítést szereztem. Mérnöki tanulmányaimat köve-
tôen egy mobilszolgáltató vállalatnál helyezkedtem el informatikai te-
rületen. Késôbb jogi tanulmányaimat a Pécsi Tudományegyetem jogi
karán folytattam, ahol 2005-ben jogász diplomát szereztem. A 2002-
ben a Grepton Informatikai Zrt.-nél igazgatósági tanácsadói feladato-
kat láttam el.

Több mint 20 éve már itt élek Etyeken. Barátaim, szûk társasá-
gom nagy része több generációra visszavezethetôen „sváb” családból
származik. Azt gondolom, hogy értjük, megértjük egymást, sôt bará-
tokként kifejezetten közeli, jó viszonyt ápolunk. Bízom benne, hogy
minden Etyekivel ugyanilyen kapcsolatban vagyok, vagy ilyen jöhet
létre közöttünk.

Elsô gyermekem, Bendegúz 1998-ban született akkor még Buda-
pesten; második gyermekem, Borbála 2006-ban született Etyeken.
Bendegúz a Budapesti Mûszaki Egyetem Villamosmérnöki és Infor-
matikai karának hallgatója, Borbála a Patrona Hungariae Katolikus
középiskola diákja.

A gazdasági élet változásai folytán, a lehetôségeimmel élve, 2004-
ben egy építômérnök barátommal építôipari vállalkozást nyitottunk,
ahol a szakterületem az épületvillamosság és az épületgépészet volt. 

A jogi szakvizsgát követôen 2008-ban nyitottam meg ügyvédi iro-
dámat. Tevékenységem keretében büntetôügyekkel foglalkozom, va-
lamint a mérnöki kapcsolataim és tapasztalatom eredményeként szá-
mos, informatikai projekt megvalósításában vettem részt. Ilyenek az
elektronikus útdíj és a mobilfizetési rendszer bevezetése, a kormány-
zati irat- és dokumentumkezelô rendszer létrehozása, valamint a nem-
zeti egységes kártyarendszer kialakítása, melynek része pl. a diákiga-
zolvány is. Jelenleg a Közlekedéstudományi Intézet Személyszállítási
Közszolgáltatási igazgatói feladat keretein belül látom el a Helyközi
Közösségi Közlekedési Információs Rendszer (HKIR) projektigazga-
tói feladatait.

Eltökélt szándékom, hogy az etyeki közéletben, a jövô építésében
tevékenyen részt vegyek, abból minden tekintetben kivegyem a ré-
szem! Eddigi szakmai és közösségben szerzett tapasztalataimat szeret-
ném településünk szolgálatába állítani!

Személyiségem alaptétele: „Nem a problémát kell megtalálni, ha-
nem a megfelelô megoldást!”

Kattra Judit
a Fidesz-KDNP képviselôjelöltje

Kattra Judit vagyok, tôsgyökeres etyeki la-
kos. Édesanyám, Kattráné Gánszky Klára,
édesapám, Kattra Imre, testvérem Kattra Ág-
nes. Mindhárman Etyeken élnek és dolgoz-
nak. A helyi óvodában kezdtem a közösségi
életet, akkor még a Deák Ferenc utcában. Az
általános iskolát is helyben végeztem. Sok gyerekkori ismerôsöm, ba-
rátom van, legtöbbjük esetében a gyerekeik most már az én gyereke-
im barátai.

Férjemmel, Szekeres Ferenccel és három gyermekünkkel Zsom-
borral, Dorinával és Martinnal Etyeken élünk és dolgozunk. 

Gazdasági mérnöki és Európai Uniós szakközgazdász diplomával
rendelkezem. Éveken keresztül egy pénzintézetnél dolgoztam, ahol
önkormányzati pénzügyekkel foglalkoztam. A késôbbiek során elvé-
geztem a borász szakképzést is, jelenleg az édesapám által alapított
pincészetben tevékenykedem.

Már a dédszüleim is etyeki lakosok voltak. Német nemzetiségi
gyökerekkel rendelkezem. Kiterjedt közösségi életet élünk, tagjai va-
gyunk a római katolikus egyházközösségnek, gyermekeim az etyeki is-
kola tanulói, családi vállalkozásaink is a településhez köthetôk. Rend-
kívül sok építô és jobbító elképzelésem van a település, az etyeki kö-
zösségi élet fejlesztésével, a pályázati lehetôségekkel kapcsolatban.
Képviselni az etyekieket, számukra mindig a legjobbat nyújtani – ez
nagy felelôsség, ami sohasem lehet öncélú. Számomra a legfontosabb,
hogy meghallgatva az itt élôket, összefogással, közös akarattal dolgoz-
hassak Etyek fejlôdéséért.

Debreceni Csaba
a Fidesz-KDNP képviselôjelöltje

Debreceni Csabának hívnak, 1969-ben
születtem, villamosmérnök vagyok, fôállásban
egy teremtésvédelemmel (környezetvédelem,
élelmiszerbiztonság, gyógyszervizsgálat) fog-
lalkozó cégnél dolgozom. Gyermekként egy
alföldi kis faluban éltem 1989-ig, és késôbb is
oda tértem haza, bárhová is szólítottak tanulmányaim vagy a munka.
Rövid ideig Budapesten volt lakásom, de mindig is falun érzem jól ma-
gam, és ezt az érzést adom át a gyerekeimnek is. Feleségem hitoktató-
ként dolgozik Etyeken, Biatorbágyon és Budaörsön. Hat gyermekünk
van, ketten a helyi iskolában tanulnak, ketten Miskolcon kollégiumban,
egy Budapesten középiskolás és egy az ELTE-n egyetemista. 1999-ben
költöztünk Etyekre, amit egy élhetô, szerethetô falunak ismertünk
meg. Gyermekeinken és az egyházon keresztül hamar bekapcsolódtunk
a közösségi életbe, tagjai lettünk több civil szervezetnek is. 

Meggyôzôdésem, hogy egy közösség tagjaként nem csak jogom,
de kötelességem a közösség érdekében dolgozni. Süthettünk lángost
az óvodánál, építhettünk kerítést az iskolánál, szedhettünk szemetet
falun belül és kívül is, ültethettünk fasort – a nagyobb cél mindig
ugyanaz maradt: szebbé, jobbá tenni a falut, ahol élünk. 

2014 óta az Önök bizalmának köszönhetôen, Fidesz-KDNP tá-
mogatással lettem tagja a képviselôtestületnek. Hitem szerint egy ön-
kormányzati képviselô és polgármester nem kormánypárti, nem ellen-
zéki és végképp nem független. Egy választott képviselô csak elköte-
lezett lehet. Elkötelezett a feladat iránt, elkötelezett a teljes közösség
iránt, nem csupán azok felé, akik bizalmat szavaztak neki. Bizalom –
erre van a legnagyobb szükségünk most: bízni a másikban. Akkor is,
ha más véleményen van bizonyos kérdésekben. A bizalom pedig nem
jöhet létre, ha nincs kölcsönös tisztelet. Tisztelet és bizalom – csak ez
szülhet összefogást! 

A testületben végzett munkám során is és kampányidôszakban is
az vezetett és motivált: Etyeket egy olyan falunak megôrizni és for-
málni, ahol lehet és érdemes dolgozni, alkotni; jó élni és lakni; ahová
a gyermekeim hazavágynak. 

Az elmúlt idôszakban is mindent megtettem, hogy munkámmal se-
gítsem a település fejlôdését. Így például az Etyekre bejelentett vállalko-
zások többségével tárgyaltam az adóbevételeink biztosítása érdekében,
melynek eredményeként a költségvetésünk egyensúlyban maradt.

A korábban megfogalmazott gondolatok és a tettek összhangja
határozza meg a képviselôi munkámat és hozzáállásomat. Kérem az
Önök bizalmát és támogatását, hogy képviselôtársaimmal együtt,
Önökkel összefogva hatékonyan folytathassam tovább ezt a munkát a
jövôben is.
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Bencsics Beáta vagyok, a
PPKE-BTK-n végeztem angol-
mûvészettörténet szakon, illetve
késôbb levelezôn kertészmérnök
diplomát is szereztem; gyermeke-
im születése elôtt tíz évig nyelvta-
nárként dolgoztam. Hat éve köl-
töztünk Etyekre, mindkét gyer-
mekünk már itt született. 

Etyek és én
Bár korábban személyes kötô-

désem nem volt a faluhoz, az elsô
pillanattól kezdve úgy éreztem,

hogy hazaérkeztem. Még csak keresgéltük a nekünk megfelelô
otthont, amikor pár embert az utcán megkérdeztünk, hogy ôk
miért szeretnek Etyeken élni, milyen élmények várnának itt
ránk. Kivétel nélkül mindenki rendkívül pozitívan beszélt a he-
lyi életrôl és az összetartó közösségrôl. Mindez megerôsített
benne, hogy én is egy ilyen lakókörnyezetben szeretném élni a
családi életemet és nevelni a gyermekeimet. 

Az elsô évben még nem ismertünk sok családot a faluban, de
az elsô kislányunk születése után rögtön megtapasztaltuk azt az
odafigyelést, amirôl korábban már olyan sokat hallottunk. Szom-
szédasszonyunk szervezett nekünk komatálat, és a következô
négy hétben számunkra teljesen ismeretlen emberek mosolyog-
va, boldogan hozták hozzánk az ebédet, ezzel is segítve minket
a babaszületés utáni elsô idôszakban. Azon túl, hogy ez milyen
nagy segítség volt a háztartásban, elkezdtünk a nevekhez arcokat
kötni, megismerni falubelieket. Késôbb magam is vittem, illetve
szerveztem komatálakat, és egyéb eseményeken is megismertem
az itt lakókat, egyre több barátot is szereztem közöttük. 

Civil tevékenységeim
A magam tudásának és érdeklôdési körömnek megfelelôen

a falu életében több kezdeményezésbe bekapcsolódtam. A
környezettudatos életmód különösen közel áll hozzám, több
önkéntes munkám is ehhez kapcsolódik. Rendszeresen részt
vettem az önkéntes szemétszedésen vagy a parkok megtisztítá-
sán. Két éve az MKKP pályázatán 500 ezer forintot nyertem a
falu nevében, amibôl több önkéntessel létrehoztuk a könyvtár
melletti gyógy- és fûszernövény tankertet, amit azóta is rend-
szeresen gondozunk. A munkáknál különösen nagy hangsúlyt
fektettünk arra, hogy lehetôség szerint helyi vállalkozásoktól
rendeljük meg az anyagot illetve az elvégzendô munkát. 

Egy másik, a nevemhez köthetô, éppen folyamatban lévô
pályázat a Községháza buszmegálló épületének korszerûsítése
és felújítása. A festésen és felújításon kívül a pályázatból nap-
elemet és telefontöltôt helyezünk ki a megállóba, illetve virá-
gosládákat teszünk ki az ablakaiba. Itt is kiemelten fontos
szempont a helyi vállalkozók megbízása. 

A környezettudatosságon túl nagy erôsségemnek tartom a
szociális érzékenységemet. A Segítô Kéz intézményén keresz-
tül több családdal is kapcsolatba kerültem már, akiknek a kert-
jük megmûvelésében, vetômagok és palánták beszerzésében,
gyümölcsfák ültetésében nyújtottunk segítséget. 

Mindezeken kívül nagy igényt tapasztalok még a faluban
színvonalas kulturális események szervezésére, koncertek, iro-
dalmi estek megtartására. Szeptemberben megrendeztünk egy
szabadtéri koncertet Tóth Evelinnek és Kézdy Lucának. Ez na-
gyon jól sikerült, csodálatos élményben lehetett része minden-
kinek, aki részt vett az eseményen. Nagy reményeim vannak az
irányba, hogy hamarosan újabb kulturális programokkal foly-
tathatjuk ezt a sort. 

Céljaim képviselôként
A fentiek körvonalazzák azokat a területeket, amik a civil

életemet leginkább jellemzik. A képviselôtestületbe való bevá-
lasztásom esetén is a környezettudatossággal, a kulturális prog-
ramokkal és a szociális fejlesztésekkel szeretnék az önkormány-
zat munkájába új színt vinni. A fejlesztéseknél a környezettu-
datosság és fenntartható haladás irányvonalát fogom képvisel-
ni, a saját munkámról az önkormányzaton belül rendszeresen
tájékoztatni tervezem a lakosságot. Függetlenként való indulá-
som számomra elsôsorban azt jelenti, hogy a testületen belül
nem szeretnék semmilyen „frakcióhoz”, tömörüléshez tartoz-
ni, a falu fejlôdését, az itt élô emberek érdekeit és életét min-
denféle párt és egyéb érdekek fölé helyezem. Civil emberként
eddig mindkét polgármesterrel sikeresen együttmûködtem, re-
mélem ez a jövôben sem alakul másképp. 

Bodnár Attila
független képviselôjelölt

Ezúton szeretnék röviden be-
mutatkozni azoknak, akiket nem
ismerek személyesen.

Bodnár Attila vagyok, 1976-
ban születtem Budapesten. Etye-
ken nôttem fel, általános iskolai ta-
nulmányaimat falunkban végez-
tem, majd a Bokányi Dezsô
Iparmûvészeti Szakmunkásképzô
Iskolában díszmûbádogos szakmát
sajátítottam el. 

Jelentôsebb munkáim: a Magyar Nemzeti Bank majolika-
rendszerének építése, valamint a Pátyi Református Templom
hagymakupolájának fedése. 2019-ben cserépkályha-, kandalló-
és kemenceépítô szakképesítést szereztem. 12 éve üzemeltetés-
vezetôként dolgozom Budaörsön.

A Pipacs utcában építettem házat, itt élek párommal, Bará-
ti Andival.

Miért szeretnék önkormányzati képviselô lenni? 
Sok éve fontosnak tartom Etyek szépülését, gyarapodását,

közbiztonságát, az értékeinek megôrzését és új értékek terem-
tését, valamint a faluközösséget. 

Ennek érdekében az alábbi önkéntes munkákban vettem
részt: 

Szervezések: Kihívás Napja elindítása, Juniális, Vakációbú-
csúztató, Etyeki Kalandtúra gyerekeknek, Majális, Népi búcsú.
Szemétszedések a falun belül és kívül, Mikuláskodás – gyûjtés
óvodai játékokra, valamint polgárôrségi szolgálat.

A Faluszépítô Kör egyik alapító tagjaként: a Magyar-kút és
Sarokház parkosítása, Óvoda utcai játszótér építésének elôké-
szítése, szervezése, Családfasor ültetésének megszervezése, a
Kálvária melletti Dióliget ültetése a Szegedi Béla által nevelt és
adományozott csemetékbôl, temetô rendbetétele.

Az Etyeki Hosszúlépés Néptánccsoport egyik alapító tagja-
ként: fellépések falun belül és kívül.

Tudásomat, tapasztalataimat és hagyományos értékrendemet
szeretném képviselôként a faluközösség javára hasznosítani. 

Vallom, hogy a faluban nem „oldalak”, hanem falubeliek és
megoldandó feladatok vannak.

Ha egyetért a leírtakkal, kérem, tiszteljen meg bizalmával és
támogasson szavazatával!

Köszönettel: Bodnár Attila

Etyek az otthonom, Etyek a szenvedélyem – képviselônek készülök
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Potyókné Bodnár Erika
egyéni független képviselôjelölt

Tisztelt Etyeki Polgárok! 
Potyókné Bodnár Erika vagyok, 44 éves,

születésem óta Etyeken élek férjemmel és
gyermekeimmel. Szüleimmel elôször a nagy-
szülôi Óvoda utcai házban, majd a családi ház-
ban a Boti úton, s most pedig az Alcsúti úton
lakom családommal együtt.

26 éve dolgozom a pénzügy különbözô te-
rületein. Etyeken jártam az általános iskolába,
majd számítástechnikai programozói érettségit
szereztem a Kalmár László SZKI-ban, továbbá könyvelô-bér-
számfejtôi érettségit tettem a Teleki Blanka Közgazdasági SZKI-
ban, ezután a mérlegképes könyvelôit végeztem el, s legutoljára
pedig az ÁVF-n szereztem diplomát pénzügy-kontrolling sza-
kon, melyrôl nemrégen kaptam meg az áhított okmányokat.
Közben pedig több OKJ-s tanfolyamon, továbbképzésen vettem
részt, melyek a munkáimhoz kötôdnek, a fejlôdés, a folyamatos
tanulás elengedhetetlen mellékletét, követelményét képezik.

A NAV-ban kezdtem pályafutásom (volt APEH), majd pár
nagyobb külföldi leányvállalatnál (Robert Bosch Kft. – kézi-
szerszám üzletág – ügyfélszolgálati vezetô, Castrol Hungaria
Kft. üzemanyag-olaj-szerviz üzletágnál könyvelô) dolgoztam,
jelenleg pedig 6. éve pénzügyi menedzserként tevékenykedem
egy biogázüzem-kivitelezô cégcsoportnál, mely 26 cég pénz-
ügyi-számviteli munkáit foglalja magába.

Munkáim során sok különféle emberrel ho-
zott össze a sors, de empatikus, lojális és erôs lo-
gikus gondolkodásom révén mindenkivel meg
tudtam találni a hangot. Jelenlegi munkahelyem
sokrétû feladatot látok el, hiszen a milliárdos
beruházások pénzügyi tervétôl, a banki finan-
szírozási hiteleken át, a projektek elszámolásán
keresztül az emberek bérszámfejtéséig, mint
pénzügyi menedzser felelek, ellenôrzök, terve-
zek, s a végén pedig monitoringokkal számot
adok az államnak, a különbözô támogató ható-
ságoknak. Munkám elég sok energiát és komoly
odafigyelést igényel, s mindemellett nagyfokú
precizitást, határidô betartást, kitartást követel.

Életem során a faluban, s azon kívül is megemlékezéseket,
kirándulást, több programot szerveztem családommal, bará-
taimmal együtt kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Az elmúlt
éveim során a képességeimnek megfelelôen és lehetôségeim-
hez mérten kivettem a részem a munkából. Egy párat kiemel-
nék közülük: Óvoda utcai játszótérépítés, szavalás és narrá-
tori szerep több iskolai, majd falubéli rendezvényen, fes-
tettem a termeket az iskolában szinte minden évben, rak-
tam a parkettát, ha arra volt szükség, szedtem a szemetet
családommal falun belül és kívül, ültettem fát a fasorra. A na-
gyobb cél mindig ugyanaz maradt: szebbé, jobbá tenni a fa-
lut, ahol élünk. Az ilyen alkalmak mindig lehetôséget adtak ar-
ra is, hogy egymást jobban megismerjük. A munkámat is azért
szeretem, mert fontos, hogy a természetesség megmaradjon, a
körforgás megfelelô legyen.

Kezdjetek el élni…

Képviselet – Értékmegôrzés – Együttmûködés:
Máté Barbara képviselôjelölt bemutatkozója

…hogy legyen mit mesélni…

2000 tavaszán, 29 évesen a
férjemmel már hónapok óta új
otthonunkat kerestük. Azt,
ahol – ahogy fogalmaztunk –
el tudjuk képzelni, hogy a ba-
bakocsit tologatjuk. Barátunk,
Vida János hívására jöttünk ki
Etyekre. Azonnal elbûvöltek a
szelíd lankák, a virágos utcák
és a templom csodás kôlépcsô-
je. Mi, alföldi fiatalok, belesze-
rettünk Etyekbe.

Attól a naptól fogva csak itt
kerestünk házat.

2000 októberében költöz-
tünk a Temetô utcába. Pont
most 20 éve.

2002-ben itt születtek ikerlányaink. Férjemmel itt fogad-
tunk örök hûséget egymásnak. Itt fogadtuk örökbe Yuki ku-
tyánkat. 

Itt van az otthonunk.
Etyeken nemcsak lakunk, hanem itt is élünk: a közösség

aktív tagjai vagyunk. Kezdeményezôje voltam 2004-ben a
webetyek létrehozásának (igen, addig nem volt webes felü-
lete a falunak!); lehetett engem látni az Etyek-New York fu-

tóversenyek szervezôjeként és az utóbbi három Szobazenész
Házifesztivál egyik házigazdájaként. Lehetett hallani énekel-
ni a különbözô közösségi rendezvényeken (óh, a Segítô Kéz
udvarán a Szentivánéji koncertek…) és Gospel Kórus tagja-
ként.

Szeretek itt élni, hálás vagyok, hogy a falu közössége ott-
hont adott családunknak. Ezért indulok képviselônek: szeret-
nék én is adni a közösségnek.

A munkám során nagyvállalatok vezetôivel és csapataival
dolgozom azon, hogy nehéz idôszakokban is hatékonyan
tudjanak együttmûködni. Egyszerre legyenek eredményesek
és emberségesek egymással.

Képviselôként is így szeretnék adni a falunak. Ezért 3 célt
tûztem ki magam elé:

1. KÉPVISELET: minden képviselô legyen a falu egy-egy
területének a „hangja” is, hogy a döntéseknél valóban
a teljes falu szempontjai jelenjenek meg

2. ÉRTÉKMEGÔRZÉS: maradjon meg, sôt, gyarapod-
jon a falu vagyona és szellemi értékei Ne kótyavetyél-
jünk el semmit egyéni érdekek miatt; ôrizzük meg ter-
mészeti és közösségi értékeinket.

3. EGYÜTTMÛKÖDÉS: azzal a hittel indulok képviselô-
nek, hogy a falu bölcsessége által összeálló testület
együtt fog mûködni a falu jövôjéért. Megtanulunk oda-
figyelve vitatkozni, jó kompromisszumokat kötni, a ná-
lunk szakértôbbeket támogatni – mindezt politikai né-
zeteinktôl függetlenül.

November 8-áig biztosan elérhetô leszek a közösségi mé-
diában – és sokat fogok sétálni a faluban, bekopogtatni egy
beszélgetésre. Hiszek a személyességben. Bízom benne, hogy
így vagy úgy sok olvasóval fogok találkozni az elkövetkezô
hetekben!

Szeretettel: Máté Barbara
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Ezen túlmenôen tagja vagyok az Etyeki Németek Egye-
sületének, s azon belül a Rosmarin kórusnak, akikkel hagyo-
mányainkat, dalainkat megôrizzük, s minél szélesebb kör-
ben megismertetjük. A faluban megpróbálunk egyre több ren-
dezvényen részt venni, s a sváb hagyományokat megôrizni,
tunkedlit fôzni, disznót vágni svábosan, megmutatni, hogy
hogyan is éltek, hogyan vigadtak, s mi módon szerettek, vagy
éppen szomorkodtak ôseink, nagyszüleink, szüleink. Nem va-
gyok sváb származású, de úgy érzem nagyon közel áll hozzám,
s a harmonikaszót hallva, remélem mindenkinek megdobban a
szíve, táncra perdül kedve, jókedve szétárad.

Gyermekeim révén részt vettem az óvodai, míg késôbb,
sôt jelenleg is az iskolai szülôi munkaszervezetben, melynek
jelenleg az elnöki, elôtte pedig a pénzügyi pozícióját tudhat-
tam magaménak. Sok munka, sok emlék szövôdik az immáron
16 éves munkásságom, segítô támogatásomhoz. Számomra
nagyon fontos a folyamatos és megfelelô oktatás, mely már
egész kicsi kortól végigkíséri az ember életét. Szeretném elér-
ni azt, hogy az ifjúság ne csak kötelezô idôtöltésnek tartsa az
óvodát, iskolát, hanem szívesen járjon oda nap, mint nap.

Azért indultam el egyéni képviselô-jelöltként, mert többet
szeretnék tenni a faluért. Hiszem, hogy ezen a településen
megvalósítható a közös gondolkodás. Empatikus emberként
tudom, hogy ha jó szándékkal és szeretettel közeledem az
emberekhez, ha kíváncsi vagyok a gondjaikra és az örömeik-
re, ha meghallgatom ôket, akkor tudásukkal, tapasztalataik-
kal, ötleteikkel támogatnak, bevonhatóak lesznek a falu közös
gyarapításába.

Terveim között szerepel a sokak által nagy problémának
mondható égetés, helyette komposztálás, mely megvalósítására
több ötlet is felmerült. Szívesen megalkotnák, létrehoznák egy
helyi biogáz üzemet a Bicskei Mgtsz Zrt-vel karöltve, az Ödö-
ni-tehenészet mellé, mely ellátja árammal legalább a közvilágí-
tást a faluban, s ez mellett még áramot termelne az államnak is,
s ezzel bevételt szerezve költségvetésünkbe. Ezen túlmenôen
támogatni kívánom a 10 millió fa programot, mely egyedülálló
lehetne a faluban, a falubeliek együttmûködésével. Célom to-
vábbá, hogy a fiatalok helyben maradjanak, s ne kallódjanak el,
ne legyen szükségérzetük elhagyni imádott településünket. A
felsôs (az utóbbi idôben már alsós is) gyerekek úgymond elhur-
colása, más iskolába járatása nagy probléma a falunak, melyre
szintén szeretnék egy jó megoldást, irányt, lehetôséget kitalál-
ni. Turisztika terén úgy gondolom, hogy több szállás kialakítás-
ra lenne szükség, hogy az itt, magukat nagyon jól érzô közön-
ség, vendégség ne olyan módon hagyja el falunkat, hogy mi azt
negatívként éljük át, hanem másnap, frissen, fiatalosan tudjanak
távozni, azt mondva, hogy legközelebb újra, ugyanitt.

Ha összefogunk, bármit elérhetünk. Szeretnék tenni a
faluért, az itt élô emberekért, jólétükért. Hiszem, hogy az itt
élô lakosokkal együtt, pozitív hozzáállásunkkal gyarapodóvá
tehetjük a mi közös Etyekünket.

Hiszem, hogy az elmúlt 25 évem tapasztalata hasznára vál-
hat településünknek.

Köszönöm, ha szavazatukkal megtisztelnek.
Elérhetôségeim: email-cím: erika.potyokne@gmail.com; 
telefon: 06-20-578-18-17 / 06-30-432-01-44

Skripeg Béla
MSZP képviselôjelölt

1960 nyarán születtem Pilis-
szántón. Édesanyám etyeki,
Édes apám pilisszántói származá-
sú. 1 éves koromban költöztünk
Etyekre.

Óvodai és általános iskolai éve-
imet Etyeken töltöttem, majd jár-
tam ipari iskolába, szobafestô-má-
zoló és tapétázó végzettséget sze-
reztem. A sikeres szakmunkás vizs-
ga után a Budaörsi Tanácsnál dolgoztam festôként.

19 éves koromban ismerkedtem meg Marcsival, akit 20
évesen feleségül vettem. Közösen építettük fel családi házun-
kat, ahol jelenleg is boldog családi életet élünk. Feleségem nôi-
és férfifodrászként dolgozik.  

Két év házasság után bevonultam katonának, törzsôrmes-
terként szereltem le. 1984-ben született meg lányunk.

Késôbb Budapest XI-XXII kerületi IKV-nál dolgoztam,
ahol három év után kiváló szakmunkás címet kaptam és füg-
getlenített csoportvezetôként végeztem tovább munkámat,
harmincöt hozzám beosztott kollégával közösen. Jelenleg
egyéni vállalkozó vagyok.

Munkámmal mindig segítettem a településünket, ezért
most úgy döntöttem, hogy indulok az idôközi helyi önkor-
mányzati választáson képviselôjelöltként.

Tagja vagyok az Etyeki Horgászegyesületnek, négy éve tár-
sadalmi halôr is. Alapító tagja vagyok az Etyeki Polgárôrség-
nek, ezért tökéletesen átlátom községünk közlekedés- és köz-
biztonsági helyzetét, és azt szeretném javítani.

Amennyiben ez Önöknek is fontos, kérem támogassanak
szavazatukkal november 8-án!

Skripeg Mária
MSZP képviselôjelölt

1984-ben születtem, szü-
letésem óta Etyeken lakom.
Itt jártam bölcsödébe, óvodá-
ba, és 6. osztályig általános is-
kolába.

1997-tôl a budaörsi Ily-
lyés Gyula Gimnázium és
KSZKI tanulója voltam.
2003-ban érettségiztem, az-
után még két, a Corvinus
Egyetemmel közös OKJ-s képzésben vettem részt, ahol gaz-
dálkodási menedzser asszisztens végzettséget szereztem eu-
rópai turizmus és európai logisztika szakirányokon. 2008-
ban újabb OKJ-s végzettséget szereztem valutapénztáros és
valutaügyintézô lettem. Jelenleg Budaörsön egy nemzetkö-
zi hátterû cégnél dolgozom pénzügyi és számviteli munka-
társként.

2001 óta élünk együtt a párommal, egy kutyusunk van.
Szabadidômben olvasok, filmet nézünk, autós találkozókra

járunk, vagy a barátainkkal találkozunk.
Édesapám lévén, aki a polgárôrség alapító tagja, gyakran se-

gítettem a munkájukat a háttérben, bár nem vagyok az egye-
sület tagja.

Amennyiben sikerül bekerülnöm a képviselô testület tagjai
közé, mindenképpen szeretnék egy zajrendeletet elfogadtatni,
hogy az itt lakók végre újra élvezzék a vidék nyugalmát, ne
csak a városból kiszabadultak szórakozását hallgassák. Termé-
szetesen a vállalkozókat sem szeretném ellehetetleníteni, de
nem a bulinegyedben szeretnénk élni.

Amennyiben egyetértenek, kérem támogassanak szavaza-
tukkal november 8-án!
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Szûcs Zoltán
képviselôjelölt

Több mint húsz éve élek Etye-
ken. Két kiskorú gyermekem is már
ide született. 

Ami az elsô pillanatban legjob-
ban megragadott, az a hely szépsége
mellett a csend és nyugalom volt! A
budapesti személytelen nyüzsgés
után hihetetlenül jól esett, hogy itt
mindenkinek lehet köszönni és leg-
többen vissza is köszönnek! Ezt a
pozitív visszacsatolást a mai napig
viszem magammal: Ha egy futó emberrel találkozik valamelyik
hajnalban az utcán és Önre köszön, akkor az nagy eséllyel én va-
gyok!  A másik ilyen, velem élô emlék: a régi posta illata! Oda még
csekket befizetni is szívesen jártam…

Visszatérve a jelenbe: Többen kérdezték az elmúlt hónapok-
ban, hogy mit tettem a faluért? Úgy érzem sokat, de még nem
eleget! Nagyon sok társadalmi munkában részt vettem, sôt ma-
gam is szerveztem néhányat! Például, szervezésemben tisztult
meg a Hôsök terén az emlékmûvek felülete, a lépcsôk és saját kéz-
zel takarítottam ki a kutat. Azzal pedig tényleg nem szoktam di-
csekedni, hogy futásaim alkalmával összeszedem a kisebb, zseb-
ben elférô szemetet. Soha nem éreztem eddig úgy, hogy több
lennék azáltal, ha képekkel bizonyítgatok, egyszerûen csak a bel-
sô békém és természet iránti elkötelezettségem motivált! Soha
nem volt célom a dicséret kikényszerítése, a lájkok számának gya-
rapítása.

Amint sokan láthatták, az elmúlt hónapokban, gyakran elég
markánsan kértem számon a falu mûködésével kapcsolatos kor-
rekt tájékoztatást!

Amennyiben megválasztanak, hirtelen átkerülök a „számon-
kérô” oldalról a „számon kérhetôre”. Alábbi programomat úgy
állítottam össze, hogy az elsô pillanattól megfeleljek a posztok ad-
ta elvárásoknak:

1. Más településekhez hasonlóan, Etyeknek is szüksége van egy
olyan tájékoztatási felületre, hivatalos oldalra, mely könnyen
kezelhetô (mobilbarát) és az önkormányzat mûködésével, a
falu egészét érintô információkkal folyamatosan lehet fel- és
megtölteni! (Persze fel is kell!) Ez lehet egy teljesen új felü-
let, de akár a „webetyek” továbbfejlesztésével is elérhetô. A
legfontosabb cél: minden információ egy helyen legyen, ne
több facebook csoportból és profilból kelljen összeszedeget-
ni, kereszthivatkozásokat megosztani stb.

2. Az elôzô javaslathoz kapcsolódóan: akár a hivatalos oldalon
belül, akár külön csoportként egy információ gyûjtô oldal
létrehozása. Ebben a falu vezetése kikérheti a falu vélemé-
nyét egy adott témában, szavazást indíthat, a falu lakói be-
jelenthetnek akut problémákat!

3. Megválasztásom esetén, független képviselôként lehetôsé-
gem lesz arra, hogy idônként beszámoljak képviselôi mun-
kámról, adott témákban szavazásom hátterérôl stb. Ezt mi-
nimum 3 havonta, de amennyiben az ügyek úgy kívánják,
akár naponta is megteszem! Egyúttal elérhetôségeimen bár-
mikor állok majd rendelkezésre! Ne feledjék, amennyiben
nem független, hanem párt által támogatott képviselôt vá-
lasztanak, Ôk nem lesznek elérhetôk az Önök számára, hisz
részükre (a pártszerzôdés alapján) tiltott lesz a faluval sze-
mélyesen kommunikálni! 

4. Bármilyen formában hozzám érkezô közérdekû(!) ké rést/
kérdést továbbviszek a testület elé és beszámolok az ered-
ményrôl!

5. Egyeztetést kezdeményezek a pincészetek bulizónája és a te-
lepülés lakói között! Szeretném elérni, hogy akár a belépôk-
re szóló kedvezménnyel, akár a közelben lakók felé egy va-
csorameghívással kompenzálják a nekik okozott kényelmet-
lenséget! Persze itt lehet majd ötletelni, a legfontosabb elsô
lépés a párbeszéd megkezdése!

6. Szeretném elérni a Látogatóközpont használatára szóló sza-
bályozás mielôbbi kidolgozását és publikálását a falu felé!
Egyszerû szabályozás kell: ki, mikor, milyen feltételekkel és
mennyiért tarthat ott rendezvényt!? Ezzel egyidôben meg-
kérném a leendô régi vezetést a rendezvények és azokból be-
folyó bevételek elmúlt évi összefoglalójának bemutatására!

7. Egyenlô feltételek biztosítása a falu lakóinak számára min-
den rendezvényen! Magyarul: mindenkit meghívunk a falu,
vagy a falu vezetése által szervezett eseményekre.

8. Azonos esélyeket biztosító feltételrendszer kidolgozása
rend kívüli helyzetek esetére! Pl: ki, milyen elbírálás alapján
kap a felajánlott adományokból, kit tud segíteni a település
és mivel stb.

9. Javasolni fogom a nyílt testületi ülések áthelyezését a Láto-
gatóközpontba.

10. Az elsô kéthavi képviselôi illetményemet felajánlom a Nefe-
lejcs óvoda és a mûvészeti iskola javára.

Természetesen ezek jó részéhez a képviselôtársak és a polgár-
mester támogatására is szükség lesz! Bízom és hiszek benne, hogy
a fentieket sikerül megvalósítanunk és rövid idôn belül jöhetek a
megoldások részletes ismertetésével! Célom, hogy a vállalásaim
legalább felét 6 hónapon, a többit egy éven belül eredményesen
le is zárhassam!

Elôre is köszönöm megtisztelô bizalmukat a szavazáson!
Addig is: amennyiben kérdése van, esetleg szeretne velem egy

jót vitatkozni egy kávé mellett, úgy kérem írjon rám privátban a
facebook-on vagy keressen meg a következô email címen: dolo-
mitok@freemail.hu                          Köszönettel: Szûcs Zoltán

Együttmûködésben az ôszinte kommunikációért, a nyílt tájékoztatásért

Idôközi helyhatósági választás: november 8.

A Helyi Választási Bizottság a bejelentett helyi önkor-
mányzati képviselôjelöltek sorrendjét kisorsolta és a sorsolás
eredményét az alábbiak szerint állapítja meg:

Bodnár Attila – független
Máté Barbara – független
dr. Bálint Attila – FIDESZ-KDNP
dr. Zsoldos Renáta – FIDESZ-KDNP
Skripeg Mária – MSZP
Morvayné dr. Sárközi Tünde – FIDESZ-KDNP
Debreceni Csaba Attila – FIDESZ-KDNP
Szûcs Zoltán – független
Skripeg Béla – MSZP
Palotai Zoltán – FIDESZ-KDNP
Gyurkócza Csaba – független
Potyókné Bodnár Erika – független
Kattra Judit – FIDESZ-KDNP
Bencsics Beáta – független

Polgármester-jelölt: Zólyomi Tamás – FIDESZ-KDNP
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Általános iskola
Rövid hírek az alsó tagozatról
Hosszú idô után újra kinyitotta kapuit az Etyeki Nyelvokta-

tó Német Nemzetiségi Általános Iskola. Szeptember 1-jén, a
hagyományos módon tudtuk megkezdeni a 2020/2021-es
tanévünket. Reggel megérkeztek a gyönyörûen felújított isko-
lánkba az izgatott elsô osztályosok, az óvónénik és szüleik kísé-
retében. Andi néni és Saci néni nagy szeretettel és izgalommal
várta ôket, hiszen a járványhelyzet miatt a tavasszal nem volt le-
hetôségük megismerkedni velük. A tanévnyitó ünnepély után
az osztályokban, az udvaron rég látott barátok örülhettek ismét
egymásnak és mesélték egymásnak és tanáraiknak az elmúlt hó-
napok eseményeit, élményeit.  

Mindenre rányomja azonban a bélyegét a vírus, amely miatt
sok dolgot másképp kell csinálnunk, mint a megszokott. Kez-

dôdött azzal, hogy az elsô osztályos szülôi értekezletek kivéte-
lével minden osztályfônök e-mailben tájékoztatta a szülôket az
elôttünk álló tanév rendjérôl, eseményeirôl. Minden szülô és
gyermek tájékoztatást kapott a Covid19 iskolánkat érintô eljá-
rásrendjérôl. Reméljük és mindent megteszünk annak érdeké-
ben, hogy iskolánkat elkerülje egy komolyabb fertôzési hullám.

Szeptember 10-én megrendeztük a Kenguru Nemzetközi
Matematikaverseny tavaszról elhalasztott iskolai fordulóját,
amelyen majdnem 40 alsó tagozatos vett részt. Mindenki na-
gyon ügyesen dolgozott, két tanulónk azonban kiemelkedô tel-
jesítményt nyújtott. Lebics Laura és Regôs Levente megyei 2. he-
lyezést értek el évfolyamukban. Nekik külön gratulálunk a re-
mek teljesítményükhöz!

Még szeptemberben meghirdettük a hagyományos Állatok
Világnapja alkalmából rendezett rajzpályázatot, amely értékelé-
sére októberben kerül sor.                Birkásné Vona Sarolta

Nefelejcs ovihírek
Szeptember elsején óvodánk újra megtelt élettel, ezzel kez-

detét vette a 2020/21-es nevelési évünk.  A visszatérô gyermek-
ek örömmel vették birtokba a csoportszobai és az udvari játéko-
kat. A kiscsoportos, szüleiktôl még nehezen elszakadó aprósá-
gok is megkezdték óvodai mindennapjaikat. Beszoktatásuk idô-
szaka jelenleg is tart. 

Az intézményünkbôl elballa-
gott iskolás éveiket kezdô elsô-
söket egy szép hagyománnyal
indítottuk útjukra, az óvodából
kísértük ôket a tanévnyitó ün-
nepségre. 

A nyár folyamán elvégeztet-
tük azokat a szokásos felújítási
és karbantartási munkákat, me-
lyekkel esztétikusabbá és biz-
tonságosabbá tehettük óvodai
környezetünket. Udvarunk
meg  újulása folyamatos, így
minden biztosított ahhoz,
hogy gyermekeink mindennap-
jaikat nyugodt, derûs, szeretet-
teljes légkörben tölthessék el.

A korábbi évekhez hasonló-
an október 1-tôl a következô fa-

kultatív programokon vehetnek részt a gyermekek: jóga móka,
gyermek fantázia aerobic, ovifoci, mozgás-és készségfejlesztés,
katolikus és református hittan, angol nyelvtanulás. A foglalkozá-
sok megkezdését az aktuális járványügyi helyzet befolyásolhatja.

Aktuális eseményeink:
A járványügyi helyzetre való tekintettel a járványügyi ké-

szültség bevezetésérôl szóló 283/2020. (VI.17.) Kormányren-
delet, valamint az EMMI által
kiadott eljárásrend alapján in-
tézkedési tervet dolgoztunk ki a
gyermekek és az óvodai dolgo-
zók érdekében, amelyrôl több
kommunikációs csatornán tájé-
koztattuk a szülôket, illetve az
óvoda dolgozóit.

Szeptember és október ele-
jén tartottuk csoportos szülôi
értekezleteinket.

Szeptember 29-én – Mihály
napján – hagyományainkhoz hí-
ven, betakarítási ünnepet ren-
deztünk.

Örömteli, zökkenômentes
nevelési évet kívánunk gyer-
mekeknek és felnôtteknek egya-
ránt!

Az óvoda dolgozói
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Segítô Kéz
Október a latin octo szóból származik, melynek jelentése

nyolc, mert eredetileg ez volt a nyolcadik hónap a római nap-
tárban. A népi kalendárium Mindszent vagy magvetô havá-
nak nevezi, a protestánsok pedig reformáció hónapjának,
mert hazánkban október 31-én tartják a reformáció ünnepét.
Október hónapunk az Idôsek Hónapja.  Október 1-jén az
Idôsek Napját és a Zene Világnapját, 6-án az Aradi vértanúk
Napját, 10-én a Lelki egészség Világnapját, 15-én a Fehér
bot Napját, 23-án nemzeti ünnepünk, az 1956-os forradalom
kitörésének, valamint a köztársaság kikiáltásának napját, 31-
én pedig az ôszirózsás forradalom napját ünnepeljük. Októ-
ber utolsó munkanapja a Takarékossági Világnap. A hónap
utolsó vasárnapján a nyári idôszámításnak vége, október 25-én
vasárnap hajnalban 1 órával vissza kell állítani óráinkat. 

A járványügyi készültség a szociális intézmények tekinte-
tében fokozottan érvényes. Intézményünkben mind a dolgo-
zóknak, mind pedig a hozzánk fordulóknak kötelezô a
maszk viselése és az intézménybe lépve a kézfertôtlenítés. Ki-
vételt képeznek bölcsis apróságaink.

A nyár folyamán elbúcsúztunk óvodába készülô bölcsise-
inktôl, most új csoport alakul. A következô hónapokban sor-
ra érkeznek a bölcsôdébe szokó gyermekek. 

Már tavasz óta nem szervezünk közösségi programokat,
egyedül az idôsek mozgató tornáját, a meridian tornát, vala-
mint az örömtánc foglalkozásokat tartottuk meg a nyár fo-
lyamán is. Nappali ellátásunk további klubtagjaival telefonon
is tartjuk a kapcsolatot, sôt 5 fordulós Ki mit tud? vetélkedôt
indítottunk, ahol 2 hetente újabb és újabb kérdéssort kapnak
a játékhoz kapcsolódó résztvevôk, a helyes megfejtéseket és
a következô kérdéssort személyesen leadhatják az intéz-
ményben vagy a gondozónôk eljuttatják otthonukba. Szoros
a mezôny, október közepén lesz eredményhirdetés. 

A kötelezô maszk használat sajnos lehetetlenné teszi az
idôsebb korosztály számára szervezett mozgató tornát, de a
meridián tornát az udvaron is megtarthatjuk amíg az idôjá-
rás engedi. Az örömtánc foglalkozást kísérleti jelleggel meg-
tartjuk, maszk használat mellett. 

A jelenlegi szabályozás mellett minden szolgáltatásunk
mûködik, a kötelezô védô szabályokat azonban az ügyfélfo-
gadás során is be kell tartani. Sokan keresik a ruhabörze le-
hetôségét, vagy azért, mert adományoznának, vagy pedig
szívesen válogatnának. Sajnos ezt a szolgáltatásunkat még
jó darabig nem tudjuk újra indítani, biztonságosan üzemel-
tetni.

Máskor – szeptember vége felé – már teljes izgalommal
készülünk az idôs korosztály köszöntésére, a nagyszabású
Idôsek Napi rendezvényre. Az idei évben sajnos ezt mi nem
tudjuk megrendezni, de természetesen nem feledkezünk
meg az elôttünk járó nemzedékrôl, más formában, más-
hogy, de azért készülünk…

Hálásan köszönjük a CBA PRIMA Áruház bevásárlóko-
csijába folyamatosan érkezô tartós élelmiszer adományokat,
az Önök segítségével mindig könnyebbé tehetjük egy-egy
család hétköznapját.

Nagyon köszönjük Óvári Zoltánnak, a Magyar Máltai
Szeretetszolgálat munkatársának az élelmiszer adományt,
amivel számos nehéz helyzetben élô lakótársunkon tudtunk
segíteni. 

Nagy öröm számomra, amikor kollégáim továbbképzik
magukat, most Sz. Salamon Tímea családsegítô kolléganôm
szerez mediátori végzettséget, amit sokoldalúan fog hasz-
nosítani munkája során. 

A bicskei Család- és Gyermekjóléti Központ új szolgál-
tatást indít településünkön, amit nagy örömmel ajánlunk a
gyermekes családok számára. Az óvodai és iskolai szociális
segítô szolgáltatás októbertôl elérhetô lesz az etyeki óvodá-
ban és iskolában. A szolgáltatás célja, hogy segítsen a szoci-
ális problémával küzdô gyermekeknek, szüleiknek és az ott
dolgozó pedagógusoknak. A szakember minden héten ked-
den tartja ügyfélfogadási idejét, az iskolában 13-15 óra kö-
zött, az óvodában pedig 15-16 óra között.

Az óvodai és iskolai szociális segítô elérhetôsége: Kovács
Ferenc, telefonszám: +36-20-3349766, Facebook: óvodai
és iskolai szociális segítés, Bicske

Vigyázzunk egymásra, vigyázzunk magunkra!
Soósné Kurucz Ágnes

A pályázati idôszak október 31-ig tart, nevezni az Etyekiek
Egymásért Facebook-oldalon létrehozott fotóalbumon keresz-
tül lehet.

Kategóriák: amatôr (lelkes fotós mobillal vagy géppel) ill.
profi (bárki, aki azt gondolja tanulmányai, tudása vagy fel-
szereltsége okán, hogy már nem az amatôr  kategóriába
tartozik)

Témakörök: 
1. Emberek (amennyiben közelrôl látszik és lehetôség

van rá, kérjék a hozzájárulását!)
2. Utcakép (szerepelhet egy ház vagy akár több épület is,

a lényeg, hogy Etyeken készüljön és ha „mesél” nekünk, az
külön öröm!)

Kitétel, hogy a fotó a község közigazgatási területén be-
lül készüljön!

Személyenként összesen 3 fotó tölthetô fel az albumba
képcímmel ellátva ill. aki profi kategóriában indul, az jelezze.

Az eredményhirdetés november elején lesz, a nyeremé-
nyekhez örömmel fogadunk támogatókat!

Szabó Erika felajánlásaként az arra alkalmas képekbôl vá-
logatunk a jövô évi etyeki naptárba, ehhez fontos szempont
nagy felbontású fotók nevezése!

A képek segítségével szeretnénk folytatni jótékonysági fel-
ajánlásunkat az onkológiai osztályra, errôl majd az eredmény-
hirdetés után adunk hírt.

Jó fotózást, témára fel!                             
Franta Andrea

2. Etyekiek Egymásért Fotópályázat

Szepesi Julianna fotója
a tavalyi pályázatból
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Nagyjából két éve vettük észre futása-
ink-túrázásaink közben, hogy Etyek ha-
tárában, a Bicskére vezetô út 5. kilomé-
terénél, az áthatolhatatlannak tûnô bo-
zótosban valami készül. Elképzelésünk
sem volt eleinte, hogy pontosan mi is

az, amit ott látunk, de kíváncsiskodtunk,
keresgéltünk, és végül megismertük Nyist

Csabát, aki egy végtelenül kedves, segítôkész, a természeti ér-
tékekre, azok védelmére nyitott ember. Vele beszélgettünk a
„Meseerdô”-nek keresztelt projektrôl.

Honnan jött az ötlet, mikor kezdôdött a Meseerdô „sztori”?
A természethez, az erdôkhöz való kapcsolatom, szeretetem

nagyon régre nyúlik vissza. A középiskolát a szegedi Kiss Fe-
renc Erdészeti Szakgimnáziumban végeztem, az iskola szelle-
misége, az ott eltöltött évek és a tanultak alapvetôen meghatá-
rozóak számomra. Jelenleg Pátyon élek családommal.

Az élet itt a földön úgy van berendezve, hogy mindig
újabb és újabb kihívásokkal találkozunk. A testi-, lelki állóké-
pesség növelésére fontos, hogy olyan megoldás-orientált látás-
módot fejlesszünk ki magunkban, amely átsegít a nehézsége-
ken és hosszú távon elvezet a megelégedettséghez. Ehhez
fontos, hogy megértsük a természet rendjét, mûködését,
amely nemcsak megnyugtat és csökkenti bennünk a felgyor-
sult élet stresszét, hanem segíti a természethez való kapcsoló-
dást és ezáltal számos betegség kezelésében is játszhat szere-
pet. A természet észleletei a problémamegoldó és koncentrá-
ciós képességet, a tisztább gondolkodást, a memóriát támo-
gatják.

Az Etyek határában fekvô erdôterület egy tuskósarjról nôtt
elegyes erdô, leginkább akác, kôris, celtis, bükk, tölgy össze-
tétellel. A Meseerdô nevét különleges lágyszárú aljnövényze-
térôl kapta. Az erdôben nemcsak a honos tavasszal nyíló erdei
virágokkal találkozhatunk, hanem majdnem egész évben vi-
rágokkal borított a fák közötti aljnövényzet. Az erdô legszebb
arculatát március végén, április elején mutatja, amikor a friss
fû között virágzik az odvas keltike, a leánykökörcsin, a hu-
nyor, a fogasír, a pettyegetett tüdôfû, az indás ínfû, az or-
báncfû, a sárma, a hóvirág, a gyöngyvirág, a szagosmüge, a
gyöngyike és a csillagvirág.

Késô tavasszal és nyárelô folyamán sem marad a Meseerdô
virágok nélkül, mert ilyenkor nyílik a tôzike, az írisz, a kanka-
lin és a bazsarózsa. Nyáron a betelepített gyógynövények, a le-
vendula virágzásában lehet gyönyörködni, ôsszel pedig sorra
nyílnak az ültetett ôszi virágok.

Mennyi munka, mennyi energia fekszik az eddigi eredmé-
nyekben?

A munkálatok 2018 tavaszán kezdôdtek el. Elsôdlegesen a
vadcsapások mentén az erdei ösvények kerültek kialakítására,
majd a tuskóktól való tisztítás és az ösvények kiszélesítése követ-
kezett. 2019 tavaszán megtörtént a szalonnasütôk helyszíneinek
kialakítása. Ezek után a bográcsozó, az ösvények mentén kôpa-
dok kerültek kihelyezésre, elkészült a 2,6 km-es, ismertetôtáb-
lákkal ellátott tanösvény és megépült a gyógynövénykert.

2019-20-ban a szaniter- és kiszolgáló-konténer került elhe-
lyezésre, hogy a helyszínt egyre inkább komfortossá és a fô cél-
kitûzéseknek megfelelôvé tudjuk alakítani. További közösségi
helyszínek, terek kerültek kialakításra, tovább folytatódott az
erdô tisztítása, úgyhogy most 2020 ôszére kimondhatóvá vált,
hogy sikerült a Meseerdôt parkerdôvé átalakítani.

Kik biztosítják a szakmai hátteret?
A szakmai hátteret az Erdô Ajándéka Alapítvány biztosítja,

amelynek fô célkitûzése az embereknek a természettel és kör-
nyezettel való kapcsolata javítása, amelyben elsôdleges szerepet
kap az erdô, mint az élet eredôje, ereje, és egyik éltetô forrása.
További cél a természeti, turisztikai, kulturális lehetôségek és
értékek összekapcsolása és a közösségi élet támogatása a ter-
mészetvédelmi, turisztikai, kulturális, kikapcsolódási lehetôsé-
geken keresztül. A célok megvalósításáért természeti és kör-
nyezeti szemléletformálást, környezeti nevelést végez, túrákat
szervez és vezet, szakmai programokat, elôadásokat tart.

A Meseerdôben a szakmai foglalkozások magas színvonalát
szakképzett, hozzáértô programvezetôk közremûködésével biz-
tosítjuk. Szándékunk megismertetni a gyerekekkel a vidéki élet-
módot, figyelemmel a környezet adta lehetôségeinkre. Élmény-
és ismeretszerzés, környezettudatosságra való nevelés kortól,
nemtôl függetlenül. Egészen más környezetismereti órán tanul-
ni az erdôrôl, mezôrôl, a vidékrôl vagy az állatok viselkedésérôl,
mint testközelbôl megtapasztalni azt. A gyerekek számára sok-
szor unalmas vagy érthetetlen tankönyvi mondatokból igazán az
erdei iskolában válhat kézzelfogható valóság és tudás. Jó levegô,
több mozgás, játékos tanulás. A csoport csapattá szervezôdik,
barátságok szövôdnek, tanár és diák közelebb kerül egymáshoz.

Meseerdô Etyek határában
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Milyen programokat terveznek?
Az élmény- és ismeretszerzés, környezettudatosságra való

nevelés kortól, nemtôl függetlenül történik. Az erdôben a jó
levegôn való játékos tanulás inspirálja az alapvetô gyermeki kí-
váncsiságot és a kreativitást. A gyerekek a leghatékonyabban a
játékélmények révén tanulnak, megtanulnak gondoskodni a
természetrôl és a világról, amelyben élünk.

A Meseerdô helyszínén kínált programok sokrétûek, ame-
lyeket képzett szakmai vezetô, Szabó Miklós erdômérnök, ta-
nár, az Erdôajándéka Erdei Iskola alapítója és csapata szolgál-
tatja.

Ismertetésül az alábbiak közül válogathatnak az érdeklôdôk:
- Nyári erdei napközis táborok: igény esetén napközis tá -

borokat szervezünk túrákkal, különleges elôadásokkal,
kézmûves foglalkozásokkal, mesékkel a madárdalos erdô
ölelésében.

- Tematikusan felépített születésnapok: az ünnepelt és ba-
rátai a természetben tölthetik a nagy napot, amelyben
szerepel túra, születésnapi mese, tappancstorta, akár állat-
simogatás is.

- Természetismereti szakkörök: természetbúvárkodás 7-14
éves korosztály számára.

- Szakmai programok, rendezvények: oktatást, workshopot
biztosítunk szakmabeliek, pedagógusok részére.

- Erdô - Erô - Eredô: erdôfürdô, túrák, mesés programok
gyerekeknek, erdei termékek kóstolója.

- Egészségünk gyógynövényekkel: workshop, elôadás, gyûj -
tés, tinktúrakészítés, teakóstoló, receptklub szervezése.

- Ökoturizmus: Olyan programok kidolgozása és megvaló-
sítása, amely a lakosságot, ill. egyes célcsoportjait köze-
lebb hozza a természethez, a természet- és környezetvé-
delmi, turisztikai és kulturális szolgáltatások által.

A 120 nm fedett rendezvénytér kézmûves, rajz, benti játék
foglalkozások megtartására nyújt lehetôséget, mindezt olyan
formában, hogy az az erdei élôhelyet, az erdei életközösséget,
az erdô biológiai sokféleségét, vizeit és talaját a lehetô legki-
sebb mértékben károsítsa, ill. veszélyeztesse. A fedett helyszín-
rôl letekintve az erdei tó tündérrózsái és apró kis szökôkútjai
gyönyörû látványt nyújtanak.

A létesítmény formája belesimul a természetes környezetbe,
illeszkedik a táj formavilágához. A kisgyermekek számára az er-
dei játszótér, a tanösvény, valamint az erdô növény- és állatvi-
lágáról szóló tájékoztató táblák kalanddá varázsolják az erdô
látogatását.

Fentieken túl szakmai, civil és oktatási együttmûködéseket
kezdeményezünk. Ennek érdekében várunk megkereséseket!

Elérhetôség: Szabó Miklós okl. erdômérnök, tanár: 06-20-
954-2252. Mindenkinek javaslom a Meseerdô Facebook-olda-
lának követését is! (facebook.com/meseerdo)

Lesz-e lehetôség céges rendezvényekre, csapatépítô trénin-
gekre, esküvôkre?

Igen, lesz. A fent említett fô célkitûzések mellett a kialakí-
tott struktúra – a 120 nm fedett rendezvénytér, a bográcsozók,
az erdô különbözô helyszínein kialakított közösségi és játékte-
rek, a tanösvény – teljes mértékben lehetôvé teszik a Meseer-
dôben céges csapatépítôk, rendezvények vagy családi napok,
születésnapok, baráti társaságok összejöveteleinek, vagy akár
esküvôknek a megtartását is.

Mik a hosszabb távú terveik, mondjuk tíz év múlva mivel
lenne elégedett?

Az ökoturizmus fejlesztésén keresztül szeretnénk hozzájá-
rulni a helyi értékek védelméhez, társadalmi megújulásához,
hogy a természeti és környezeti nevelés eszközeivel bemutas-
suk a fenntarthatóbb életmód lehetôségeit a helyi lakosoknak,
a térségben lakó diákoknak és az idelátogatóknak. Az emberek
sétálhassanak az erdôben, ismerkedhessenek a honos és ültetett
fákkal, cserjékkel, a vadgyümölcsfákkal, az idetelepített gyógy-
növényekkel és lágyszárú növényekkel, amelyek plusz tarta-
lommal tudnak megtölteni egy erdei sétát, erdôfürdôt, vagy
akár egy etyeki kirándulást.

Célunk, hogy a Meseerdô minél szélesebb körben ismertté
váljon, programjaink segítségével pedig lehetôséget szeretnénk
biztosítani az embereknek a természettel és környezettel való
kapcsolat újbóli megteremtésre, amelyben elsôdleges szerepet
kap az erdô.

Nagyon szépen köszönjük a beszélgetést, sok sikert kívá-
nunk a jövôben; reméljük, sok etyeki kíváncsiságát felkeltettük
a Meseerdô iránt!                                        Ráczkevy Miklós

Barangolók
Legutóbbi jelentkezésünk óta is jó pár kilométert barangol-

tunk együtt!
Leglelkesebb szervezôtársunk, Franta Andrea remek ötle-

te és szervezése volt júliusban két nyáresti barangolás, 16-án
és 30-án, viszonylag rövidebb távon; a
kellemes idônek köszönhetôen mindkét
eseményen vidám és színes társaság gya-
logolta végig a nagyjából öt kilométeres
távot.

Két „komolyabb” túrát is teljesítet-
tünk, július 18-án a saját teljesítménytú-
ránk hosszabbik távját teljesítettük, ez
huszonkét kilométert jelentett, igazi tö-
megrendezvény lett: tizenhárman men-
tünk végig az útvonalon.

Augusztus 29-én reggel hatkor Bia-
torbágyon találkozott kilenc fôt számláló
csapatunk. A Bia25 útvonala sok etyeki
barangoló számára ismert, de megunni
nem lehet ezt a gyönyörû tájat. Komoly
szintkülönbséget kell leküzdeni, minden
résztvevô büszke lehet önmagára!

Az év hátralevô idôszakában tervezünk még pár túrát, saj-
nos az ismert okok miatt egyelôre nem tudjuk, hogy ezek kö-
zül mit tudunk megvalósítani. Minden túrázni vágyónak azt
javasoljuk, hogy kövesse az Etyeki Barangolók Facebook-olda-
lát, ill. bármilyen ötletet szívesen fogadunk ugyanitt!

Etyeki Barangolók
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Hulladéknaptár
Kommunális hulladékszállítás: minden héten csü-

törtökön reggel.
Szelektív gyûjtés (mûanyag, papír) – csütörtökön a

kommunális hulladékkal együtt: október 22., november 5.
és 19., december 3., 17. és 31.

Üveg: október 19-én hétfôn.
Zöldhulladék 110 literes áttetszô zsákban ill. 50x70

cm-es kötegekben (matricával): november 6.

rSzi omház
Vágott és cserepes virágok – koszorúk

– ajándéktárgyak – kreatív kellékek
Szeretettel várom vásárlóimat! 

Magyar Andi

Etyek, Hôsök tere 1. 
Telefonszám: +36-30-756-1518

Megújul a buszmegálló
Mint az sokak elôtt ismert, tavasszal a Tesco „Ön választ,

mi segítünk” közösségi programjában a „Zöld buszmegállók
Etyeken” címû projekttel az Etyek-Botpuszta Fejlesztéséért
Egyesület nevében 500 ezer forintot nyertünk a Községháza
buszmegálló épületének felújítására és korszerûsítésére. 

Az etyeki pályázat lényege az volt, hogy a jelenleg sötét
színû épületet világosra festjük át, az ablakokba virágosládákat
helyezünk, az épület tetejére pedig napelemes panelt vásáro-
lunk, amelynek segítségével – kísérleti jelleggel – telefontöltô
is kialakításra kerül a megállóban. A pályázat közönségszavaza-
ti szakaszának végén 100 ezer forintot nyert a falu a megvaló-
sításra, ezen felül elnyertük a legkreatívabb pályázónak járó
400 ezer forintos különdíjat is. Több villanyszerelô szakem-
bertôl is kértünk árajánlatot a napelemre és annak felszerelésé-
re, végül a legjobb megoldásnak azt láttuk, ha a teljes pályáza-
ti pénzt erre költjük, a többi, kisebb költséget megpróbáljuk
helyben összeadni. 

A felújítási munkálatok kezdete számos, elôre nem látott
esemény miatt egészen ôszig húzódott, de néhány hete végre
nekikezdhettünk a megvalósításnak. A polgármester úrral és a
fôépítész asszonnyal egyeztetve kiválasztottuk a megfelelô szí-
neket az épülethez és az ablakkeretekhez, önkormányzati fel-
ajánlásból megvásároltuk a festékeket, és már kezdôdhetett is a
munka! Mivel már korábban is nagyon sokan jelezték, hogy a
felújításoknál szívesen segítenének, nem hirdettük meg külön
az eseményt, így is szép számú önkéntes dolgozott a megálló-
ban. Elsô körben az épület tetejét csiszoltuk le, amit elôzô nap
egy helybeli asztalos is átnézett, kijavítgatott. A tetô nagyon
rosszul állta az idô próbáját, komolyabb javítására, akár cseré-
jére is hamarosan szükség lesz. Az elsô napon világosbarnára
festettük az épület teljes belsô terét, ebben a gyerekek is nagy
segítségünkre voltak… a végére persze az ô ruhájuk is új szí-
nekben pompázott. A második napon az épület külsejét festet-
tük, az alsó részt világosbarnára, az ablakkereteket sötétzöldre;
mindkét nap rendkívül jó hangulatban telt. Hamarosan befe-
jezzük a festést és a virágosládák is kihelyezésre kerülnek, majd
a villanyszerelô szakemberre marad a munka, hogy a napele-
mes panelt, a telefontöltôt és ezek tartozékait felszerelje. 

A kivitelezés végsô határideje december 31-e, így ôsszel
biztosan befejezôdnek a munkálatok. Nagyon nagy köszönet
illet mindenkit, aki akár a tervezési, a pályázati vagy a kivitele-
zési szakaszban bármilyen segítséget nyújtott ill. nyújt a jövô-
ben! Remélem sokaknak örömet szereztünk a felújítással, a
napelem és a telefontöltô pedig hasznára válik a buszra várako-
zóknak! Vigyázzunk rá közösen!

Bencsics Beáta
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Biatorbágy, Szabadság út 76. 
(K+H Bank mögötti udvarban)

Nyitva: hétfôtôl péntekig 9-17-ig, 
szombaton 9-12 óráig

Telefon: +36-20-377-9892
Tel.: +36-20-3450-450

info@zerolux.hu – www.zerolux.hu

ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA
Redôny – szalagfüggöny – 
szúnyogháló – szerelés – 

karbantartás – javítás – szerviz

Bosszankodás helyett írjon vagy hívjon
és pár napon belül el is felejtheti a problémás redônyt!

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok! 
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

2020. augusztus
8-án megszületett

Regôs László 
és Gasparik Ágnes

harmadik gyermeke, 
Regôs Zsófia.

2020. szeptember 18-án 12:55-kor 
3810 grammal és 38 cm-rel megszületett 
Zimány Ágnes és Fodor Csaba 
második kislánya, Fodor Emma.

Gratulálunk, sikerekben gazdag, 
békés családi életet  kívánunk!

Gólyahír

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Gulyás Árpád
temetésén részt vettek, virágot hoztak, 

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Bozsó Sándor
temetésére eljöttek, virágot, koszorút hoztak, 

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Kreisz György
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak, részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Biztonsági kamera, lakásriasztó, kaputelefon
telepítés, karbantartás – garanciával 

Biatorbágyi távfelügyelet, etyeki kivonulással!
Gábor Emil (Etyek) 

Telefon: 06-20-252-9992 – E-mail: gabor.emil.j@gmail.com

Szennyvíz-szippantás: Transfekál Kft. +36 30 400 2099

Kötelezô eboltás
Október végéig – hétfôn, szerdán

és pénteken 17-19-ig, szombaton 13-15 óráig.
Háznál történô oltás telefonos egyeztetéssel!
Oltás ára: 4200 Ft, féreghajtó 300 Ft/10 kg
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Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Életbiztosítás – lakásbiztosítás 
– gépjármû biztosítás 

vállalkozás biztosítás – utasbiztosítás

FUNDAMENTA – BEFEKTETÉSEK

Horváth Edina  Tel.:+36-30-311-0677
Iroda: Bia Center Üzletház fsz. Biatorbágy, Szabadság út 96.

Etyek, Hôsök tere 1. (Cafe Madeleine kávézó mellett)

KÚTGÉPÉSZET – SZIVATTYÚK 
értékesítése és telepítése

Sodastream patronok cseréje.
Nyitva: hétfô–péntek: 8-18 óráig, szombat: 8-13 óráig

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Lot tózó  Lot tózó  

KÉZMÛVES KÁVÉ – FORRÓ CSOKOLÁDÉ 
TEA – FRISSÍTÔ ITALOK – LIMONÁDÉK 

SÖRÖK – LIKÔRÖK – ÓRIÁS PALACSINTA
Házi sütemények friss alapanyagokból

Mastercard és Maestro card kártyát elfogadunk
Etyek, Hôsök tere

Nyitva: hétfôn szünnap, keddtôl-péntekig 7.30-19-ig, 
szombaton és vasárnap 9-19 óráig.

Facebook:  cafemadele ineetyek

Cafe Madeleine

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Szeretettel várjuk kedves vevôinket 
H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Nyitva: H-Sz-P: 9-16 óráig, K-Cs: 15-19 óráig
Körpince utca 7. (CBA-tól 200 méterre)
+36-20-525-8174 (Nagy Anikó)

■  Patentozás
■  Függöny varrása

■  Hozott anyagból méretre szabás - varrás
■  Hímzés - nevek és minták hímzése pólóra, 
töröl kö zô  re stb.

Állatorvos
Etyek, Kossuth L. u. 17.

Rendelési idô: 
hétfôn, szerdán 
és pénteken 17-19-ig
szombaton 13-15-ig

dr. Rozgits Károly
Telefon: +36-30-403-6233
E-mail: rozgits@gmail.com



KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

GLS Csomagpont. Feladás, 
átvétel! A 13-óráig leadott 
csomagokat a következô 

munkanapon kézbesítjük.

Etyeki autósbolt
Autóalkatrészek forgalmazása minden típusra 

Világítástechnika teherautókhoz, munkagépekhez 
Kedvezô ár – pontosság – szakértelem 

Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
E-mail: gulyasetyek@gmail.com

www.gulyasalkatresz.hu

Mobil: 06-20-914-7431




